
                                                                 

                              Amendement nr 2022.14 Van Os – aanscherping notitie omgevingswet

      (artikel 36  Reglement van Orde gemeenteraad)

Amendement ingediend door de fractie van D66 
Agendapunt: 8
Raadsvergadering: 6 december 2022
Onderwerp: Aanscherping Notitie Adviesrecht en verplichte participatie Gemeenteraad 

onder de Omgevingswet 

Tekstwijziging:

De tekst onderstaande tekst:

“4.4 Inzageperiode voor de raad 

Nadat de hiervoor genoemde stukken zijn verzonden aan de Griffie, liggen deze vervolgens gedurende
één week (vijf werkdagen) ter inzage voor de raadsleden. Aan het eind van de periode neemt de 
behandelend ambtenaar (medewerker Publiekszaken en Advies) contact op met de Griffie om na te 
gaan of de gemeenteraad het voorstel in een raadsvergadering geagendeerd wil hebben.’’

…..

“Over kansrijke initiatieven neemt het college een principebesluit. Dat is het moment dat er meer 
zekerheid is dat het initiatief daadwerkelijk tot een vergunningaanvraag leidt en er beoordeeld is dat 
het om een buitenplanse omgevingsplanactiviteit gaat alsook om een adviesplichtige activiteit. Het 
principebesluit van het college over een initiatief is daarom een goed moment om de raad voor te 
informeren. Dat gebeurt door deze initiatieven met een korte omschrijving op een dynamische lijst te 6
plaatsen”

Te vervangen door (wijzigingen in vet):

‘4.4 Inzageperiode voor de raad 

Nadat de hiervoor genoemde stukken zijn verzonden aan de Griffie, liggen deze vervolgens gedurende
één week (vijf werkdagen), na verzending van een digitale kopie middels een geprioriteerde mail 
aan raadsleden en steunfractie, ter inzage voor alle beëdigede leden. Aan het eind van de periode 
neemt de behandelend ambtenaar (medewerker Publiekszaken en Advies) contact op met de Griffie 
om na te gaan of een gemeenteraadslid het voorstel in een raadsvergadering geagendeerd wil hebben.



Eventuele vragen van raadsleden of beëdigde steunfractie leden aangaande deze stukken worden
binnen 2 werkdagen beantwoord.”

…..

Over kansrijke initiatieven neemt het college een principebesluit. Dat is het moment dat er meer 
zekerheid is dat het initiatief daadwerkelijk tot een vergunningaanvraag leidt en er beoordeeld is dat 
het om een buitenplanse omgevingsplanactiviteit gaat alsook om een adviesplichtige activiteit. Het 
principebesluit van het college over een initiatief is daarom een goed moment om de raad voor te 
informeren. Dat gebeurt door deze initiatieven met een korte omschrijving op een vertrouwelijke 
dynamische lijst te plaatsen. Eventuele vragen over initiatieven op deze lijst dienen dan ook als 
vertrouwelijk afgehandeld te worden.”

Toelichting:
Gezien de tijdsdruk is het wenselijk dat de termijnen, communicatie en verwachtingen helder zijn voor
eenieder. Met de voorgestelde aanpassingen dragen we hieraan bij.

Zuidlaren, 5 december 2022
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